
Додаткова угода №1 
до Договору про постачання електричної енергії споживачу 

№154 від 29.03.2024 року

м. Одеса «Л/* » &3 2024 року

Товариство з обмеженою відповідальністю «Ю-ГАЗ», що здійснює діяльність на підставі 
ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 
споживачу згідно з Постановою НКРЕКП від 19.03.2019 року № 351 (зі змінами, внесеними 
Постановою НКРЕКП №2371 від 12.12.2023р.) (далі - Постачальник), в особі директора 
Франкової Тіни Станиславівни, що діє на підставі Статуту з однієї сторони, та
Спеціалізована школа І-ІП ступенів №320 з поглибленим вивченням української мови 
Деснянського району міста Києва, (далі - Споживач), в особі директора Маркової Яни 
Олександрівни, що діє на підставі Статуту, з другої сторони, (далі - Сторони), далі по тексту цього 
Договору про постачання електричної енергії споживачу (далі - Договір) Постачальник або 
Споживач іменуються Сторона, а разом - Сторони, за результатами процедури закупівлі, 
відповідно до ідентифікатору закупівлі № СІА-2024-02-26-011395-а), керуючись вимогами Закону 
України «Про ринок електричної енергії». Правил роздрібного ринку електричної енергії, 
затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг від 14 березня 2018 року № 312 (далі - ПРРЕЕ). ЗУ «Про 
публічні закупівлі», Постановою КМУ №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України ‘Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», уклали цю Додаткову угоду до Договору 
про постачання електричної енергії споживачу № 154 від 29.03.2024 року про таке:

1. Сторони домовилися змінити пункт 5.3.2 Договору’ та викласти їх в наступній редакції: 
«5.3.2. Оплата вартості електричної енергії за цим Договором здійснюється на підставі 
підписаного Сторонами акту приймання-передачі електричної енергії/ розрахункового акту 
приймання-передачі, протягом 20 робочих днів від дати підписання акту приймання - передачі 
електричної енергії/ розрахункового акту приймання-передачі.»

2. Сторони домовилися змінити пункт 5.3.3 Договору та викласти їх в наступній редакції: 
«5.3. Акти приймання- передачі електричної енергії має містити ціну за одиницю Товару за 
відповідний розрахунковий період відповідно до порядку визначеного в Додатку 2 до Договору.»

3. Сторони дійшли згоди змінити та викласти пункт 5.3.5. Договору в наступній редакції: 
«5.3.5. Датою підписання Акту приймання-передачі електричної енергії є останній день 
розрахункового місяця.»

4. Сторони домовилися змінити пункт 5.7. Договору та викласти їх в наступній редакції: 
«5.7. Фактична ціна поставки Товару визначається щомісяця (розрахунковий період) після 
завершення розрахункового періоду та змінюється відповідно до зміни середньозваженої ціни на 
ринку “на добу наперед”, у відповідний розрахунковий період, в якому здійснюється оплата за 
Товар та/або у випадку зміни тарифу на передачу електричної енергії, який включений до складу 
ціни Товару за цим Договором та затверджується НКРЕКП, у порядку визначеному в Додатку 2 до 
Договору “Комерційна пропозиція”, шляхом внесення змін до цього Договору у письмовій формі, 
а саме шляхом підписання Сторонами відповідних Додаткових угод до цього Договору.».

5. Сторони домовилися змінити пункт 5.8. Договору та викласти його в наступній редакції: 
«5.8. Зміна ціни Товару в порядку передбаченому п. 5.7. Договору не потребує додаткового 
повідомлення сторін про такі зміни.».

6. Сторони домовились змінити пункт 5.11 Договору та викласти його у наступній редакції: 
«5.11. Датою виконання зобов'язань Споживача щодо оплати за спожиту електричну енергію 
вважається дата зарахування на Спецрахунок Постачальника грошових коштів.».

7. Сторони дійшли згоди змінити підпункт 11) пункту7 6.1. Договору та викласти його у 
наступній редакції:
«11) зменшити обсяги закупівлі Товару та відповідно ціну цього Договору, письмово повідомивши 
про це Постачальника, про що Сторони укладають додаткову угоду, з дати укладання якої умови 
Договору вважаться зміненими, а обсяг закупівлі відповідно зменшеним.»

8. Сторони домовились змінити пункт 9.4. Договору та викласти його у наступній редакції: 
«9.4. Споживач звільняється від відповідальності, у тому числі сплати будь-яких штрафних 
санкцій Постачальнику у разі зміни місячних планових обсягів визначених в таблиці 2 Додатку № 
1 до цього Договору (як в бік збільшення так і в бік зменшення) споживання електричної енергії у 



разі попереднього повідомлення про це Постачальника.».
9. Сторони дійшли згоди змінити пункти 11.2. та 11.3. Договору та викласти їх у наступній 

редакції:
«11.2. Під час вирішення спорів Сторони мають керуватися порядком врегулювання спорів, 
встановленим ПРРЕЕ.
11.3. У разі недосягнення між Сторонами згоди шляхом проведення переговорів або у разі незгоди 
Споживача із Постачальника чи неотримання ним у встановлені ПРРЕЕ строки відповіді 
Споживач має право звернутися із заявою про вирішення спору до Регулятора чи його 
територіального підрозділу та/або до енергетичного омбудсмена, центрального органу виконавчої 
влади, що забезпечує формування державної політики у сфері нагляду (контролю) в галузі 
електроенергетики (або забезпечує формування та реалізує державну політику в 
електроенергетичному комплексі), Антимонопольного комітету України.»

10. Сторони дійшли згоди виключити з Договору Додаток № 3 без зміни нумерації 
наступних за ним Додатків.

11. Всі інші умови договору залишаються без змін.
12. Ця Додаткова угода вважається укладеною і набирає чинності з моменту її підписання 

Сторонами й скріплення печаткою, й є невід’ємною частиною Договору, та відповідно до ч. З ст. 
631 ЦКУ розповсюджує свою дію на відносини Сторін, що виникли з 29.03.2024 року, та діє до 
спливу строку дії Договору, а в частині розрахунків - до повного виконання Сторонами своїх 
зобов'язань.

13. Ця Додаткова угода складена при повному розумінні Сторонами її умов та термінології, 
українською мовою у двох автентичних примірниках, які мають однакову юридичну силу, по 
одному для кожної сторони.
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